NuUmeros complejos

1° Calcula el médulo y el argumento de los siguientes nimeros complejos:

a) +3 b) -7 c) +4i d) - 5i
e)2+i f) —1+i g) —3-2i h) 4-2i
2° Expresa en forma bindomica los siguientes complejos
a) 3500 b) 251 €) 430000
4
3° Efectua las operaciones expresando el resultado en forma polar y bindomica
5
_i 1+i°
2) (2+i)-(1-3i)-(3+2i)  b) = b)@
3-i (1-17)
4° Calcula:

a) 42i b) -3 +i ¢) J1-+/3i

50 Resuelve:
z+i  3(z-1)

a) z°+32z=0 b) - - c)z'-16=0
z—1  z+i
6° Determina el nimero real a para que el modulo de z = 2_ a'1 sea 1.
+1

. 2+i . .
7° Calcula k para que el nimero complejo z = i esté representado en la bisectriz del

primer cuadrante.

8° Halla el valor de k para que el nimero complejo z = L sea:

-1
a) Un numero imaginario puro.
b) Un nimero real puro.

9° Determina el valor de a y b para que el nimero complejo z = a +§1 sea igual a (JE )

3150
10° Rellena la tabla siguiente:

Cartesiana Binémica Polar Trigonométrica

(_23 1)

3-2i

60°

3-c0s2—n+i-3-sen2—n
3 3

11° Halla dos complejos sabiendo que su producto es 271 y que uno de ellos es el cuadrado del
otro.

12° Si z=r, es un nimero complejo como se expresaria:
a) suconjugado,
b) su inverso,
c) su opuesto,
d) su cuadrado.
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